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Ma megkezdődnek az évfordulós rendezvények 

Felvonulás a Belvárosban 

A szegedi nagy árvízre, a negyvennyolcas for-
radalomra és Vaszy Viktor karmesterre emlékezik 
a város a ma kezdődő, többnapos ünnepség-
sorozaton. Ma este a Széchenyi térről fáklyás 
fölvonulás indul az árvízi emlékműhöz. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

A szegedi árvízi emlékműnél elhelyezett örökmé-
cses átadásával kezdődik a városban rendezett hét-

• végi ünnepségsorozat. Az önkormányzat minden 
szegedit meghív az 1879. évi nagy árvíz 125. évfor-
dulója, az 1848-49-es forradalom és szabadságharc 
156. évfordulója, valamint Vaszy Viktor zeneszerző 
és karmester halálának 25. évfordulója alkalmából 
tartott rendezvényekre. 

Ma este fél 7-kor táklyás fölvonulás indul a Szé-
chenyi térről és város más pontjairól a Tisza Lajos 
körút végén, a Tisza partján álló árvízi emlékmű-

VIRRASZTAS A DÓMBAN 
A város újjáépítése alkalmából tett fogadalom 
teljesítéseként megépült dómban március 
11-15-éig ünnepi programsorozatot rendeznek. 
Ma este, az árvízi emlékműnél tartott városi ün-
nepség után máglyát gyújtanak a Dóm téren, 19 
órától hangképes virrasztás kezdődik a temp-
lomban, óránként zenés diavetítéssel. Hajnali 
fél 2 órakor megszólalnak a dóm harangjai, első-
ként a fölújított, 86 mázsás Hősök harangja. 

höz. A menethez több helyen is csatlakozhatnak a 
szegediek, mindenütt 18 óra 15 percre várják az ér-
deklődőket. A fáklyákat a városőrség tagjai osztják 
szét a gyülekezők között. 

A gyülekezési pontokról kijelölt fölvonulási útvo-
nalakon jutnak el az ünneplők az emlékműhöz. A 
Széchenyi téri Tisza Lajos-szobortól a Kárász ut-
cán, a Jókai utcán és az Aradi vértanúk terén át vo-
nul a menetoszlop; a Tisza-parti hajóállomástól a 
rakparton át érnek célba; a Radnóti Miklós gimná-
ziumtól a Stefánia-sétányon és a Korányi fasoron 
át vezet az út; a Gutenberg utcai Vasvári Pál szak-
középiskolától indulók a Kölcsey utcán áthaladva 
csatlakoznak a Kárász utcán fölvonulókhoz; a Kál-
vária téri Déri Miksa szakközépiskolánál gyüleke-
zők a Kálvária sugárút, Dugonics tér érintésével ér-
keznek az Aradi vértanúk terére, s onnan az emlék-
műhöz; a Mátyás téri Alsóvárosi Művelődési Ház-
tól a Szentháromság utcán és a Tisza Lajos körúton 
át jutnak el a Tisza-partra. 

Az árvízi emlékműnél rendezett ünnepségen át-
adják az évforduló alkalmából elhelyezett örök-
mécsest. 

Az 1879-es árvíz napján, március 12-én, pénte-
ken hajnali fél kettőkor megkondulnak a szegedi 
templomok harangjai. Délelőtt újraavatják az árví-
zi emlékkövet, emlékülést tartanak a városházán, 
délután kiállítás nyílik a múzeumban, este megko-
szorúzzák a Szeged újjáépítését segítő városok em-
léktábláját, gyászmiséket és istentiszteleteket tar-
tanak a szegedi templomokban, a dómban pedig 
emlékhangversenyt rendeznek (a részletes progra-
mot holnapi lapszámunkban közöljük). 

A víztől vett város a VTV-ben 

Kilakoltatták C. Nagyékat vásárhelyi lakásukból 

BMW-vel tartotta 
távol a végrehajtót 

KÖRKÉP 

BALÁSTYA. Vöröskeresztes 
vásárt rendeznek ma délelőtt 10 
órától a művelődési ház ifjúsági 
klubjában. A szociálisan 
rászorulók különféle ruha- és 
ágyneműkből válogathatnak 
délután 2 óráig. 

BORDÁNY. A községben 
bevezették a telekadót. A 
rendelet szerint azoknak 
ingatlantulajdonosoknak kell ezt 
fizetni, akik a vásárlástól 
számított öt éven belül nem 
építenek házat telkükre. A 
telekadó mértéke évente húsz 
forint négyzetméterenként. A 
gépjárműadó is változott. Száz 
kilónként 1200 forintot fizetnek 
az autótulajdonosok. 

FORRÁSKÚT. Az utóbbi időben 
ismételten elszaporodtak a 
kóbor kutyák a faluban. Rendelet 
szabályozza, hogy aki 
belterületen felügyelet nélkül 
hagyja kutyáját, üzletekbe, 
játszóterekre viszi, valamint 
harapós ebét nem zárt területen 
tartja és nem teszi ki a megfelelő 
figyelmeztető táblát, akár 
harmincezer forintig terjedő 
pénzbírsággal is sújtható. Aki 
pedig nyolc napon belül gyógyuló 
sérülést okoz valakinek, 
ötvenezer forint pénzbírsággal is 
kiszabhatnak rá. Aki kóbor 
kutyát vesz észre a közterületen, 
hívja a polgármesteri hivatalt a 
287-222-es telefonszámon. 

RÖSZKE. Party címmel ifjúsági 
játszóházba várják a fiatalokat 
pénteken és szombaton 16-tól 
22 óráig a művelődési házban. A 
résztvevők többek között 
pingpongozhatnak, 
csocsózhatnak, DVD- és 
videofilmeket nézhetnek, zenét 
hallgathatnak, valamint számos 
társasjátékot is kipróbálhatnak. 
A fiatalok minden eszközt és 
játékot térítésmentesen 
használhatnak. A program már 
december óta tart, így a röszkei 
fiatalok hasznosan tölthetik 
el hétvégenként a 
szabadidejüket. 

SZEGED. A Hóbiárt basa utcai 
óvodában kiemelten 
foglalkoznak a 
hagyományőrzéssel. Ennek 
keretében tegnap az ovisok és az 
intézmény dolgozói 
megemlékeztek az 1848-49-es 
szabadságharcról, illetve 
hőseiről. Mind az öt csoport 
március 15-i verseket szavalt, 
majd fellépett a Rúzsa Sándor 
Népdalkör és Citcrazenekar. A 
Monoki Lajos vezette együttes 
1973-ban alakult. Több 
fesztiválon sikercsen szerepelt a 
zenekar, valamint országos 
minősítésen arany fokozatot is 
szereztek. Az óvodában szegedi 
és környékbéli katonadalokat 
adtak elő. 

TÁPÉ. Március 15-ére 
emlékeznek ma délután 1 
órakor. Az Országzászló 
Emlékműnél rendeznek ünnepi 
műsort és koszorúzást, amelyen 
Kozma József Szeged 
alpolgármestere tart beszédet. 

TISZASZIGET. Tisza-Maros 
ifjúsági önkormányzati 
találkozót rendeznek holnap 
délután 5 órától a művelődési 
házban. A házigazdák mel le t t 
Deszk, Kübekháza és 
Ujszentiván fiataljait várják a 
szervezők. A megbeszélések 
után csocsóbajnokságban, 
IQ-tesztvcrsenyben és 
Scrabble-vetélkedőn mérhetik 
össze tudásukat a résztvevők. 

ZÁKÁNYSZÉK. Információs és 
szolgáltató iroda kezdte meg 
működését a községben. A helyi 
gazdák, illetve vállalkozók 
számos ügyben kérhetik a 
munkatársak segítségét. Az 
irodában többek között jogi, 
pénz- és építésügyi tanácsokat 
adnak, segítenek pályázatok 
készítésében, 
formanyomtatványok 
kitöltésében, valamint különféle 
biztosítások lebonyolításában. 

Ma este fél nyolckor mutatja be a 
szegedi Városi Televízió A víztől 
vett város című új dokumentum-
filmet. Az egyórás alkotás az 
1879. évi szegedi nagy árvízről, 
az azt követő helyreállításról 
szól. A korabeli metszetek, fo-
tók, újságok, térképek, tervraj-
zok mellett videografikai megol-

Inkább a tavasz első hosszú hét-
végéje, mintsem az árvízi ünnep-
ségsorozat, valamint a matricás 
M5-ös miatt foglaltak szobát a 
belföldi turisták Szeged szállodá-
iban és panzióiban - derül ki a 
körkérdésünkre kapott válaszok-
ból. Igaz, a legtöbb vendég az 
utolsó pillanatban dönt prog-
ramjáról és gondoskodik szállás-
ról. 

Egyelőre azonban még kicsi az 
érdeklődés, a foglalások az egy 
évvel korábbi „sima" kora tava-
szi képet mutatják. Kunz Péter, a 

dásokat is láthat a néző, így mu-
tatja be a film a március 5-i pet-
resi gátszakadástól a víz útját. A 
pusztulás és a rekonstrukció tör-
ténetének bemutatása során el-
sősorban a kortársak feljegyzése-
ire, írásaira támaszkodtak az al-
kotók. A kosztümös jelentekben 
Lechner Lajost Székhelyi József, 

Novotel igazgatója szerint Sze-
ged iránt majd a jövő heti, márci-
us 18-20-ig tartó budapesti Uta-
zás kiállítás keltheti fel az érdek-
lődést. És természetesen az idei 
szabadtéri játékok programja is 
ígér turistacsalogató csemegéket. 
Kunz Péter hozzátette, a matrica 
bevezetése az M5-ösön önmagá-
ban nem csodaszer, pusztán le-
hetőség, ami csak akkor hozhat 
sikert, ha megfelelően kommen-
tálják és hirdetik az országban. 

A Forrás Szálló igazgatója, 
Makiári Lászlóné azt mondta el, 

Mikszáth Kálmánt Kiszely Zol-
tán, Jókai Mórt Janik László, Ti-
sza Lajost Sinka Károly, Lázár 
Györgyöt Gömöri Krisztián ala-
kítja. 

A forgatókönyvet Kozó Attila 
írta, ő a film producere is. A ren-
dező Hell István, az operatőr Szö-
gi Lackó. 

egyelőre még nem tudja megítél-
ni, mennyi vendéget hozhat a vá-
rosnak a március 12-étől megvá-
sárolható matrica. Az újszegedi 
szállóban az eddigiekhez képest 
megugrott a foglalások száma, de 
ebben szerinte inkább a hétfői 
nemzeti ünneppel kiegészülő 
hosszú hétvége játszik szerepet. 
Kunné Varga Judit, a Família 
panzió tulajdonosa sajnálkozva 
közölte: még nem látja jelét a ta-
vasznak, s már biztosan állíthat-
ja, hogy nem lesz telt házuk már-
cius 13-15. között. Az eddigi 
foglalásokat azonban egyértel-
műen a hosszú hétvégének kö-
szönhetik, hiszen vasárnap esté-
re is kérték a szállást a vendégek. 

F.K. 

Mindké t bérlakásából kilakol-
ta t ta a vásárhelyi önkormány-
zat C . Nagy Sándort . A férfi 
évek óta nem f izetet t lakbért , 
s a közgyűlés által fe lajánlot t 
vételi lehetőséget sem hasz-
nálta ki a megadott határidőig. 
Az ügyben 52 pert nyert a vá-
ros. A végrehajtást egy ideig 
váratlan nehézségek akasztot-
ták meg. 

Erőszakkal kellett felnyitni teg-
nap délelőtt azt a zöld BMW sze-
mélykocsit, amely miatt nem le-
hetett bemenni a vásárhelyi 
Andrássy út 37. számú ház ka-
puján. A kocsi ugyanis szorosan 
a bejárat mellett parkolt. A vég-
rehajtó is kerülő úton, az épület-
ben működő könyvesbolt raktár-
helyiségén keresztül jutott be az 
udvarra, hogy érvényt szerezhes-
sen a bíróság által kibocsátott ki-
lakoltatási végzésnek. 

A történet előzménye az, hogy 
C. Nagyék az Andrássy út 37. 
számú házban megvásároltak 
egy udvari ingatlant, ám nem 
költöztek be oda, hanem marad-
tak a bérlakásukban, sőt a szom-
szédos lakást is elfoglalták. 
Csakhogy nem fizették a bérleti 
díjat, ezért az önkormányzat fel-
mondta a szerződésüket. Most 
C. Nagy Sándor arra hivatkozik, 
hogy a vásárhelyi közgyűlés 
1993-ban az egész épületet jelöl-
te ki eladásra, s ő szeretett volna 
elővásárlási jogával élni a bérla-
kásokra. Ám kiderült: a polgár-
mesteri hivatal mégsem akarta a 
házat eladni. Erre C. Nagyék pol-
gári peres eljárások özönét indí-
tották igazuk tudatában, így 
akarván kikényszeríteni a város-
tól, hogy adja el nekik a lakást. A 

A Szegedi Tudományegyetem 
Zeneművészeti Főiskolai Kara 
március 20-a és 25-e között első 
alkalommal rendezi meg a nem-
zetközi Bartók Béla-zongora-
versenyt. 

A romániai Nagyszentmiklós, 
Bartók Bcla szülővárosa alig 45 ki-
lométerre fekszik Szegedtől. Há-
rom évvel ezelőtt a Pro Bartók Tár-
saság közreműködésével az SZTE 
Zeneművészeti Főiskolai Karának 
jogelődje felvette a kapcsolatot a 
településsel, azóta hangversenyek-
kel, megemlékezésekkel közösen 
ápolják a zeneszerző emlékét. Bar-
tóknak Szegeddel is volt kapcsola-
ta, hiszen 1908-ban szakfelügyelő 
volt a Városi Zenedében, és több-
ször is koncertezett itt. 

Nagyszentmiklós közelségét 
kihasználva a zeneművészeti kar 
a Nemzeti kulturális alapprog-
ram, az SZTE, valamint a szege-
di és a megyei önkormányzat tá-
mogatásával március 20-a és 

perek döntő többségét, összesen 
ötvenkettőt a város nyert meg. 
C. Nagy Sándor szerint negyven-
hét bíró téves adatok alapján ho-
zott ítéletet. 

A cifra ügy miatt a vásárhelyi 
képviselők többször is tartottak 
zárt ülést. Legutóbb éppen a 
múlt héten csütörtökön. Az ek-
kor született, adásvételi szerző-
dést is tartalmazó közgyűlési ha-
tározatot a bérlő pénteken késő 
délelőtt vehette át a jegyzői iro-
dán. Szerinte hiába szerepelt ab-
ban, hogy 10 millió 600 ezer fo-
rintért megvásárolhatja a vita-
tott lakást, ha aznap, vagyis pén-
teken délig ötmilliót kifizet belő-
le, ugyanis a bankjánál egy nap-
pal korábban kell jelezni, ha va-
laki egymilliónál nagyobb össze-
get kíván felvenni. Ezért a pénzt 
csak hétfőn tudta befizetni az 
önkormányzat számlájára. 

Ez csak arra volt elegendő, 
hogy szerdán reggel 9-kor elma-
radt a meghirdetett árverés, me-
lyen egyébként egyetlen, koráb-
ban lefoglalt tévére licitálhattak 
volna az érdeklődők. Ugyanak-
kor a másik ügy, a kilakoltatás 
jelzett idejében - a bírósági vég-
zésnek megfelelően - a végrehaj-
tó megjelent. Am a bérlő a lakás 
zárt ajtaját sem volt hajlandó ön-
ként kinyitni, így lakatos feszí-
tette ki az ajtót. A végrehajtó 
ugyanis tartotta magát a bírósági 
kilakoltatást elrendelő végzésé-
hez, s ettől a panaszos érvei hal-
latán sem állhatott el. A történ-
tek miatt C. Nagy Sándor és lá-
nya elhagyta a helyszínt. A hol-
mikat leltár után tették fel a 
traktorra, hogy raktárba kerülje-
nek. 

KOROM ANDRÁS 

25-e között nemzetközi Bartók 
Béla-zongoraversenyt rendez. 
Kerek Ferenc zongoraművész, 
kari főigazgató elmondta: fő cél-
juk a tehetséggondozás és a be-
mutatkozási lehetőség biztosítá-
sa. A versenyre nyolc ország 27 
zongoristája jelentkezett. A 
nemzetközi gyakorlatnak megfe-
lelően háromfordulós lesz a via-
dal, a műveketGyüdí Sándor ve-
zényletével, a Szegedi Szimfoni-
kus Zenekar közreműködésével 
adják elő. A zsűri elnöke Lantos 
István zongoraművész, a Zene-
akadémia tanszékvezető profesz-
szora, tagjai: Felicia Stankovici, a 
temesvári egyetem professzora, 
Csíky Boldizsár, a Marosvásár-
helyi Filharmónia igazgatója, va-
lamint Némethy Attila és Szoko-
lay Balázs zongoraművészek, a 
Zeneakadémia tanárai. A márci-
us 25-i szegedi gálakoncert után 
a díjazottak Nagyszentmiklóson 
is hangversenyt adnak. 

H. ZS. 

Lassan telnek a szállodák 
Noha nagy hírverést kapott az országban az árvízi ünnepségsorozat 
és a matrica bevezetése, a turisták hada nem indult el Szeged felé. 
A szállodaipar képviselői szerint az Utazás kiállítás és a szabadtéri 
kelti majd fel az érdeklődők figyelmét a város iránt. 

A kaput eltorlaszoló, lezárt BMW-t úgy kellett eltolni Fotó: Tésik Attila 

Nyolc ország 27 fiatal muzsikusa méri össze tehetségét 

Bartók-zongora-
verseny Szegeden 

Radnóti 
Miklós 
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